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Dogrusal Denklemler

Rasyonel Denklem Problemleri

Rasyonel denklemler goziiliirken oncelikle tim | 2. Asagidaki rasyonel denklemlerde “x” lerin
terimlerin paydalan esitlenir ve payda yokmus kaca esit oldugunu bulalim.
gibi ¢oziiliir.
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1. Asagidaki denklemlerde “x” lerin kaga esit
oldugunu bulalim. e ~
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2+ 1)+20=%.(3x—2)—12
e. 200-3.(x—12)=2.(x-22)

~ £ 8, SINIFEKSPERT MAT




\\\ A
\
Dogrusal Denklemler

Rasyonel Denklem Problemleri
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3. 2katinin 15 eksigi, yansinin 1 fazlasina 8. Begendigi telefonu almak icin bir miktar pesin
esit olan sayi kagtir? kalan miktari taksitle 6demek isteyen bir kisiye

asagidaki 6deme segenekleri sunulmustur.

1.Secgenek : 500 TL pesin + 10 taksit

2.Segenek : 1200 TL pesin + 8 taksit

4. Aralarinda 12 fark olan iki sayidan kiguk sa- A

yinin 2 kati, blydk sayinin 6 fazlasina esittir. Iki 5deme segenegindeki taksit tutarlari

arasindaki fark 10 TL olduguna gore telefo-
Buna gore kiiciik sayi kaca esittir? nun fiyati kac TL'dir?

9. Yanda verilen sekilde her

5. Asagidaki karenin kenar uzunluklari cebirsel ) MR N
kiiptn bir ayrit uzunlugu

olarak ifade edilmistir. 3x—12 altindaki kiiptn bir ayrit
Buna gore karenin alani kag uzunlugundan 10 cm
cm? dir? daha azdrr.
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(6. Arif Parasinin 20 TL sini harcadiktan sonra En alttaki kiipiin bir ayriti en iistteki kiipiin
kalan parasinin 3’te 1’ine tanesi 25 TL olan bir ayritinin 4 katina esit olduguna gére
romanlardan 3 tane almistir. dort kiiple olugturulmus yapinin yiiksekligi
Buna gére Arif’in baglangi¢ta ka¢ TL parasi kag cm'dir?
vardir?
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L J | (10. Asagidaki esit uzunlukta iki cubuk gésteril- |
(7. Asagida iki rafa kalinliklari farki 2 cmolan ) mistir.
kitaplar dizilmistir. i ]
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Bu cubuklardan sari olan 3 esit parcaya, mavi
olan 5 esit parcaya ayriliyor.
([ X NI
Elde edilen parcalardan birer tanesi ug uca
yapistirildiginda uzunlugu 64 cm olduguna
Raflardaki mavi kitaplarin kalinhgi 3 cm ve gore cubuklarin baslangictaki uzunluklari
kirmizi kitap sayisindan 16 fazla olduguna ka¢ cm’dir?

gore rafin uzunlugu ka¢g cm’dir?




